TOP

MorpyxHbie APEHAXHDIE anekTpoHacocbl

PABOYMI AUATA3OH

® [pon3BOANTENbHOCTL A0 360 n/MuH (21,6 M*/u)
® Hanop go 15,5m

SKCMJTYATAUNOHHDbIE OrPAHUYEHUA
® [ny6uHa NorpyxeHus:
-no3mpanaTOP 1-2-3
- no5mpanaTOP 4-5
(c kabenem aneKTpPONMTaHWA COOTBETCTBYIOLLEN ANVHbI)
® Temnepatypa xungkoctu ao +40 °C (TemnepaTypa »KUAKOCTA [O
+90 °C KpaTKOBPEMEHHO 0 3 MUHYT)
® [IpoxoxaeHune TBepAbIX YacTuL, BO B3BELWEHHOM COCTOAHUN 1O
10 Mmm
® MuHMManNbHbIN YPOBEHb OCYLIEHUA:
—no 14 mm ona TOP 1-2-3
—no 30 mm gnsa TOP 4-5
® [1pOoAONMXKUTENBHbBIV PeXM paboTbl SneKkTpogBuratTena S1

NCNOJIHEHUE N HOPMbI BE3OIMACHOCTU

B KomnneKT HacOCOB BXOAAT:
- Kabenb NuTaHua anuHon 5 m TOP 1-2-3
- Kabenb NnuTaHua anvHoi 10 m TOP 4-5
— BHELIHMI NOMIaBKOBbIN BbIK/lOUaTe b

EN 60335-1 EN 60034-1

IEC 60335-1 IEC 60034-1 C E
CEI 61-150 CEl2-3
CEPTUOUKALMA

CeptudurymnpoBaHHasa cuctema MeHexmeHTa DNV
ISO 9001: Cnctema MeHefXMeHTa KayecTBa 4/
ISO 14001: DKonornyecknin MEHegXMEHT

Q\Q/)) Yncras Bopa

ﬁ B 6biTy

OBJIACTU NPUMEHEHNA U YCTAHOBKA

Hacocbl cepun TOP noaxopAat gna gpeHaa umcton, 6e3 abpa-
3MBHbIX YacTuL, Bofbl. [IPYMEHEHHbIE KOHCTPYKTVBHbIE peLleHns
o6ecneumBaloT NPOCTOTY B SKCMyaTaumm 1 6e30nacHoCTb GpyHK-
LIMOHUPOBAHMA Hacoca, brarofapsa NONHOMY OXJTaXKAEHUIO ABUTa-
Tena 1 4BOVHOMY MeXaHUYEeCKOMY YMIOTHEHUIO Basa.

OHV peKOMEHAYIOTCA ANA SKCTPEHHOTO OCYLLEHNs He6ONbLINX 3a-
TOM/NEHHbIX 06BLEKTOB (KWble NMOMeLLeHNA, NOABasbl, BOKCbI), OT-
BOAa ObITOBbIX CTOKOB (OT CTVPasibHbIX 1 MOCY[OMOEYHbIX MaLLWH),
AJ151 OMOPOXKHEHNA HEGONbLUMX HAKOMUTENbHBIX KONOALEB.

MATEHTbI - MAPKU - MOENN

® 3aaBneHHbI nateHT N2 BO2015A000116
® 3apeructpuposaHHasa EC mogenb N2 342159-0011

UCMOJIHEHUE MO 3AKA3Y

® SnektpoHacocbl TOP-GM ¢ nonnaBKoBbIM BbIK/lOUaTenem, ne-
peMeLLaWnMca BEPTUKANIbHO (NpeAHa3HaveHbl AnA paboTbl B
Y3KMX Konoguax)
® SnektpoHacocbl TOP 2-3 LA and arpeccrBHbIX XXUAKOCTEN
® CneuymanbHOe MexaHUYeCKoe YNnoTHeHrEe
® 3nekTpoHacocbl TOP 1-2-3 ¢ kabenem nutaHuaA AnuHom 10 m.
m N.B.: Kabenb anektponutanma agnuHoi 10 m oba3ateneH npu
SKCnnyaTayMm BHe NOMeLLEeHNI B COOTBETCTBMM CO CTaHZap-
Tom EN 60335-2-41
® 3JneKTpoHacocbl 6e3 BHELLIHEro NOMIaBKOBOrO BbIK/OUaTes
® Jlpyroe HanpsXeHune nuTaHuA nunm vactota 60 My

FAPAHTUA

1 rog B COOTBETCTBMN C HALLINMU 06U.|I/IMI/I yaioBUAMUN NpoAaXxKn



S JDEDROUO

the spring of life

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKN U TEXHWYECKUE JAHHDIE

50y n=2900 06/MuH

9 I I I 2\5 I I I 5\0 I I I 7\5 I I I \US g.p.rq.
170 %5 59 7‘5 Imp g.p-m. ot
16 B
45| TOPSN %0
14 i
13 TOP4N B
12 40
V'S 11 =
E 10 TOP3 :
=
g 9 -30
I B
T 8 TOP2 i
o |
6 TOP1 o0
5 B
4 I
3 10
2 B
1 I
0 —0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300 320 340 360 I/min
o 2 a4 T s T 8 T T 2 T i 6 18 20 22mn
MpounssoaguTenbHocTb Q »
TAN MOLWHOCTDb (P2) M/ 0|12 24 36 48 60 72 84 96 108 12 13,2 14,4 156/16,8 18,0 19,2 20,4 21,6
OpHodasHbIl KBT n.c. n/mmH | 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300 320 340 360
TOP 1 0,25 0,33 7 6 55 45 4 3 (25]|15] 1
TOP 2 0,37 0,50 9 8 75 65 6 55 45 4 3 25 1,8 1
TOP3 0,55 0,75 H metpwi (105 10 9 88 8 75 65 6 55 48 4 35 25 2
TOP4N 0,75 1 13 12,5 121 11,6 11,3108 103 98 92 85 79 71 64 55 47 39 3
TOP5N 0,92 1,25 15,5 15 14,5 141 136 13,2 126 12 11,5108 10 94 85 78 68 6 48 36 25

Q- MpowusBogutenbHocTb H - O6WKIN MAHOMETPUYECKUIA Hamop

[lonycTumoe OTKNOHeHVe XapaKTepPUCTUK HaCOCOB COOTBETCTBYeT Knaccy 3B cornacHo EN ISO 9906.

260


https://unidim.com.ua/pedrollo

TOP 1-2-3

No3. KOMNOHEHT

KOHCTPYKTUBHBIE XAPAKTEPUCTUKU

1 KOPNMYCHACOCA TexHononumep
2 BCACbHIBAIOLWLAA PELLETKA TexHononumep
3  KPbIWKA HA BCACbIBAHUWN  HepxaBetowas ctanb AlSI 304 (AISI 316L gna sepcun LA)
4 JQUNOOY3O0P TexHononumep
5 PABOMEE KOJIECO Noryl FE1520PW
6 KOPNyC ABUTATENA HepxaBsetowan ctanb AlSI 304 (AISI 316L gna Bepcuii LA)
7 KPbIWKA ABUTATENA HeprkaBetowana ctanb AlSI 304
8 BAJI ABUTFATENA HepxaBsetowan ctanb EN 10088-3 - 1.4104 (AISI 316L ana sepcuin LA)
9 JABOWNHOE YNNOTHEHUE BAJIA C MPOMEXYTOYHON MACNAHOW KAMEPOW
SnekmpoHacoc Ynnomuenue Ban Mamepuanei
Tun Tun A p Henod Konbyo Bp A K0/Iblo Jnacmomep Memann
TOP 1-2-3
TOP 1-2-3 GM STA-12R @12 Mmm Kepamuka Mpadut NBR AISI 304
TOP 2-3LA AR-12RLA @ 12mm Kepamuka Mpadut NBR AlSI 316
10 CAJIbHUK P12xD19xH5Mm
11 NoAWUNHUKN 6201 ZZ /6201 ZZ
12 KOHAEHCATOP
dnekmpoHacoc Emkocme Q
OO0HogpazHbIl (230 Bunu 240B)
TOP 1 10 uF 450 B
ToP2 10 UF 450 B @/ T
TOP3 14 uF 450B
13 DJIEKTPOABUIATEJIb ®\-
TOP: ogHoda3HbIn 230 B- 50 Iy ®\-L
C TENNOBOW 3aLUTON, BCTPOEHHOW B OOMOTKY. @
- nsonauua knacca F, @\_
— cTeneHb 3awmThl IP X8 LT\@'
@\—\o
14 PYYKA B CBOPE (repmetnuHo 3anuthiit cMonoii kabenbHbii BBOf) @,_/L.
B komnnekre:
— Kabesnb aneKkTponuTaHusa AnvHon 5 metpos, Tn HO7RN-F, @\_
¢ Bunkoit Schuko ; fﬂH
— KHELUHWI MOMNIaBKOBbIN BbIK/OYaTENb :
(nonnaBKOBbIN BblK/OYaTeSb, MEPEMELLAIOLLNACA BEPTU-
KanbHO, B Bepcuax GM)
15 LUTYLEP M KOJIbLIEBAA FAVIKA

Wryuep @ 25 mm ana TOP 1
@ 35 mm gna TOP 2-3

261

N



= PEOROWO
= pé'

the spring of life

PA3MEPDbI N BEC

p (MuHUMYM)

TunoBasa cxema MOHTa<a

A (muHnmMym)
™n MATPYBOK PA3MEPDI, mm Kr
OpHodasHblii DN a h h1 d e p 7|
TOP 1 5,2
257 237
TOP2 1" 152 14 perynup. 350 350 5,2
TOP3 287 267 6,6

Bepcml C BEPTUKAJZIbHO NepemMeLllalolnMca NoMnJiaBKOBbIM BblKJllouyaTtesiem

p (MUHUMYM)

TunoBas cxema MOHTa)xa

1 (MuHUMYM)
MATPY-
TMn BOK PA3MEPDI, mm Kr
OpHodasHbIN DN a b h h1 d e o] p
TOP1-GM 53
257 237 140 35
TOP2-GM 1%" 152 200 14 350 220 53
TOP3-GM 287 267 170 40 6,7
NOTPEBNIAEMbIN TOK
TMn HAMNPAXXEHUE
OpHodasHbIN 230B 2408B
TOP1 1,5A 1,4A
TOP 2 2,0A 1,9A
TOP3 3,2A 3,1A

262


https://unidim.com.ua/pedrollo

TOP4-5N

No3. KOMNOHEHT

KOHCTPYKTUBHBIE XAPAKTEPUCTUKU

1 KOPNMYCHACOCA TexHononumep
2 BCACbHIBAIOLWLAA PELLETKA TexHononumep
3  KPbIWKA HA BCACbIBAHUN  HepikaBetowana ctanb AlSI 304
4 JQUNOOY3O0P TexHononumep
5 PABOMEE KOJIECO Noryl FE1520PW
6 KOPNyC ABUTATENA HeprkaBetowana ctanb AlSI 304
7 KPbIWKA ABUTATENA HeprkaBetowana ctanb AlSI 304
8 BAJI ABUTFATENA HeprkaBetowana ctanb EN 10088-3 - 1.4104
9 JABOWNHOE TOPLIEEBOE MEXAHWYECKOE YNJIOTHEHME BAJIA C MPOMEXXYTOYHOIN MACNAHOW KAMEPOW
YnnomHerue Ban lMo3uyus Mamepuanei
Tun HAuamemp HenodsuxHoe konbyo Bpawawoweecs konbyo Jnacmomep
MG1-14D SIC 214 mm CTopoHa gsuratens KapbopyHg Mpadput NBR
CropoHa Hacoca KapbopyHa Kap6opyHa NBR
10 NOoAWUNHUKN 6203 ZZ /6203 ZZ
11  KOHAEHCATOP
dnekmpoHacoc Emkocme
O0HoghazHbIl (230 Bunu 2408B)
TOP4N 16 uF 450 B
TOP5N 20 uF 450B @\~
12 DJIEKTPOABUIATEJIb
TOP: ogHoda3HbIn 230 B- 50 Iy
C TENNOBOW 3aLUTON, BCTPOEHHOW B OOMOTKY. @\
— n3onAauma knacca F,
— CcTeneHb 3awuThbl IP X8 @
13 PYYKA B CBOPE (repmetnuHo 3anuthiit cMonoii kabenbHbii BBOS) ®\‘
B komnnekre: @7
— Kabenb anekTponuTaHnua anmHoi 10 metpos, Tun HO7RN-F,
c Bunkow Schuko _
— BHELUHWI NOMNJIaBKOBbIN BblK/lOYaTeNb
(NomnaBKOBbIN BblKtOYaTeSb, MepPeEMELLAIOLLNACA BEPTU- @
KanbHO, B Bepcusax GM)
14 LUTYLEP U KOJIbLIEBAA FAVIKA : ﬂ
Wryuep @ 41 mm ;
15 MYOTA

TexHononvmep, ¢ pe3bboit 172" N BCTPOEHHbIM OTKUAHbIM 06-
paTHbIM KnanaHom

263



= PEOROWO
= pé'

the spring of life

PA3MEPDbI N BEC

P (MuHMMYM)

TunoBasa cxema MOHTa<a

1 (MuHnmym)
™n MNATPYBOK PA3MEPDI, mm
Kr
OpHodasHblii DN a h h1 d p 7|
TOP4N 10,2
1" 204 337 313 30 perynup. 450 450
TOP5N 11,1

Bepcunsa c BepTuKanbHO nepemellaloMMcA NOM1aBKOBbIM BblK/llouaTesnem

p (MuHUMYM)

TunoBasa cxema MOHTaxa

F o
a A (MuHnMmym)
T™n NMATPYBOK PA3MEPbI, mm
Kr
OpHodasHblii DN a h h1 d e g p 7|
TOP4N-GM 10,3
1%" 204 337 313 30 220 65 450 300
TOP5N-GM 1,2
NOTPEBJIAEMbIN TOK
™n HANPAXXEHUE
OpHodasHbIN 230B 2408B
TOP4N 4,5A 4,47
TOP5N 55A 54A

264





